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Rudarski hleb sa sedam kora: 
Proslava Dana rudara uz dodelu 
nagrada i otvorenih vrata 

gmpress 447 �itano 

Centralna proslava Dana rudara Srbije, značajnog praznika posvećenog onima koji obavljaju jedan od najtežih 

poslova, održana je danas u kompaniji „Rudnik i flotacija Rudnik“. U okviru proslave, uručene su nagrade jubilarcima, 

priznanja za najvrednije pojedince i najodanije rudarske porodice. Obeležavanje je obuhvatilo i Dan otvorenih vrata, 

kako bi se članovima porodica rudara omogućilo da posete radno okruženje svojih najbližih. 
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Aco Ilić, generalni direktor „ROC“ rudnika, istakao je: 

„ Nakon više godina, ponovo se centralna proslava održava ovde, što nam predstavlja veliku čast. Drago nam je što 

zajedno sa Savezom samostalnih sindikata možemo obeležiti Dan rudara – 6. avgust – koji je državni praznik, 

posvećen štrajku rudara u Senjskim rudnicima davne 1903. godine. Kao i svake godine, ovaj dan ćemo obeležiti 

svečano, a ono što me lično najviše raduje jeste veliki broj radnika i njihovih porodica koji su danas prisutni. 

Posebno mi je drago što su sa nama i deca – jer ovo je za njih odlična i često jedina prilika u toku godine da posete 

naše prostorije, pogledaju mašine i vide gde im roditelji i rođaci rade .“ 
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Aco Ilić, generalni direktor „ROC“ rudnika 

„ROC“ Rudnik, koji posluje u sastavu preduzeća „Contango“, jedan je od najuspešnijih rudnika u zemlji. O rezultatima 

rada u periodu između dva praznika govorio je Ivan Komatina, direktor „Contango-a“. 

„ Izuzetno smo zadovoljni radom uprave rudnika i razvojnim potencijalima pod rukovodstvom firme Contango, 

koja je deo Mineco grupe – jednog od najvećih investitora u rudarsku industriju jugoistočne Evrope. Uspešno smo 

završili poslovnu 2024. godinu sa dobrim profitom, a i u 2025, uprkos svim ekonomskim neizvesnostima i 

izazovima na svetskom tržištu – naročito jer smo izvoznici – uspevamo da radimo stabilno. Obezbeđujemo dobre 

rudne rezerve, imamo jasnu perspektivu i kvalitetan kadar, pre svega inženjerski, mada i dalje postoji problem 

nedostatka kvalitetne radne snage koja može da obezbedi dovoljnu proizvodnju rude i koncentrata za izvoz .“ 

Ivan Komatina, direktor „Contango-a“ 

Direktor Komatina je naglasio da kompanija posvećuje veliku pažnju investicijama. Posebno je istakao da je kasno 

sinoć uspešno završen kapitalni remont glavnih mašina na flotaciji i jami, čime je obezbeđen stabilan rad flotacije u 

narednih 20 do 30 godina. Ovaj značajan posao završen je za samo šest dana, zahvaljujući velikom trudu zaposlenih. 
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„ Posebno bih istakao i snažan socijalni program koji Rudnik i flotacija sprovode kao deo politike kompanije – 

podrška lokalnoj samoupravi, osnovnoj školi, vrtiću, kao i pomoć zaposlenima. Sa ponosom mogu da kažem da se, 

u periodu od 6. avgusta prošle do 6. avgusta ove godine, u našem kolektivu rodilo 17 beba – 5 ‘rudničkih vila’ i 12 

‘rudničkih vitezova’. To je nešto na šta smo posebno ponosni .“-rekao je Komatina. 

U okviru proslave, u rudarskom kompleksu uručene su jubilarne nagrade za 10, 20 i 30 godina rada, a ove godine 

priznanje je dobilo 43 zaposlena. Takođe, dodeljena su i priznanja za najbolje rudare, nazvana po Darku 

Vukobratoviću, kao i nagrada „Dr Bosiljka Bosa Jovanović“ za najbolju zaposlenu, koju je ove godine ponela Tatjana 

Belić. 

Posebna plaketa za „Najstariju rudarsku porodicu“ dodeljena je porodici Marković, čiji članovi imaju ukupan radni staž 

od 186 godina. Proslava je obuhvatila i izložbu dečijih radova, a nagrađeni u tradicionalnom konkursu „Moji roditelji 

rade u rudniku“ su Nikolija Alapavlović (prvo mesto), Pavle Marković (drugo) i Petra Jocović (treće). 

Na kraju, treba pomenuti da se iz utrobe zemlje, više od 400 metara ispod površine, na konstantnoj temperaturi od 11 

stepeni Celzijusa, iskopavaju olovo, cink, pa i srebro. 
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